
Pour fabriquer mon 
marque-pages



Etape 1
Le matériel

• trousse

• paire de ciseaux

• colle

• crayon à papier

• règle

• gomme

• crayons de couleur, feutres

• feuilles blanches et/ou de  
couleur.



Etape 2
Mesure, tracé et découpage

• Prends une feuille blanche dans le sens horizontal et découpe trois bandes  
de 5 cm de largeur.

Si tu as des feuilles cartonnées ou épaisses (à dessin) , c’est encore mieux.
Une seule bande suffit.



Etape 3
Dessin

• Ecris ou dessine le titre de l’œuvre 
étudiée ou le mot étudié, illustre-le en
le décorant le plus  soigneusement 
possible sur une des  trois bandes
prédécoupées.

• Au dos, consolide ton marque-pages
en collant une autre des trois bandes
prédécoupées sans rien y écrire.



Etape 4
Texte

• Recopie sur la dernière bande, tout en les mémorisant,  
le sens originel du mot étudié, son arbre à mots, les
synonymes…ou ton avis sur l’œuvre étudiée.



Etape 5
Création

• Colle la dernière bande au dos des deux autres.

• Bravo, tu as créé ton marque-pages !


